

# 红心向党践初心 踔厉奋发担使命

## 包头市固阳县人民法院开展庆“七一”系列活动



重温入党誓词现场。肖玥摄

峥嵘岁月,风雨兼程,又逢“七一”党的生日,党旗格外鲜红。时值中国共产党成立101周年之际,包头市固阳县人民法院开展系列活动,为党庆生,向党致敬。

### 1

#### 重温誓词铭初心

“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务……”宣誓仪式现场,在固阳县人民法院党组书记、院长刘钰的带领下,全体党员干警佩戴党徽,高举右拳,面向党旗庄严宣誓。

为充分展现法院队伍新时代良好精神风貌,增强干警党性观念,提高党性修养,激励广大党员干警传承红色基因,7月1日上午9时,固阳县人民法院举行重温入党誓词活动,铿锵的誓言久久回荡,让党员干部们的初心受到了洗礼,更加坚定理想信念。

随后,该院召开庆祝中国共产党成立101周年暨“七一”表彰大会。会议宣读了

《关于优秀党员、优秀党务工作者及先进党支部表彰决定》,向先进党支部、优秀党务工作者、优秀党员颁发了荣誉证书,获奖先进集体代表和优秀党员代表分别进行了发言。

“今天受到表彰的同志和支部,是全院干警中的突出代表,他们有的在扫黑除恶专项斗争中不畏艰辛、勇挑重担;有的在执行路上默默无闻、甘于奉献;有的在辅助办案中刻苦钻研、坚韧耐心;有的在法官岗位上闻令而动、冲锋在前……”表彰大会上,刘钰代表院党组向受表彰的先进集体和优秀个人表示热烈祝贺,并以《在伟大建党精神的

指引下奋勇前进》为主题,为全体党员干警上了一堂生动的专题党课。

刘钰指出,当前人民群众对司法工作有了更高的期待,审判执行任务日益艰巨繁重,对广大党员干警提出了新的更高要求,全院干警要坚持努力奋斗的正确方向,持续保持奋发有为的精神风貌,锤炼时代需要的过硬本领,继续弘扬光荣传统,立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局、推动高质量发展,努力创造无愧于新时代的新业绩,在接续奋斗中赓续共产党人的精神血脉,以最好的精神面貌、最优的工作业绩向党的二十大献礼。

### 2

#### 主题演讲颂党恩

6月24日,包头市固阳县人民法院举办“青春向党·建功新时代”主题演讲比赛。

活动开场,固阳县人民法院党组书记、院长刘钰在致辞中表示,全院干警要借此比赛,传承红色基因,赓续精神血脉,从党史中汲取力量,坚定理想信念,牢记共产党员的初心使命,始终保持蓬勃朝气,用自己的行动诠释“筑牢忠诚走在前、坚守初心学在前、保持真心干在前”的责任担当。

比赛现场,来自全院各部门的15名参

赛青年干警们走上演讲台,紧扣演讲主题,结合法院工作实际和本职岗位,讲党史、谈心得、说体会,回望中国共产党百年光辉历程,畅谈对共产党人理想信念、初心使命、革命精神的感悟,抒发爱党爱国、爱岗敬业的时代情怀,向伟大的党致敬,诠释着青年干警爱岗敬业、乐于奉献的精神风貌,表达着新时代青年干警对党的祝福。观众席上气氛热烈,掌声不断。

“虽然我现在还不是一名党员,但通过此次演讲比赛的前期准备,提高了我对党

史学习教育的思想认识,增强了学习党史的政治自觉和思想自觉、行动自觉,也激发了我今后工作的积极性和主动性,更坚定了我向党组织靠近的坚定信念。”在此次比赛中拔得头筹的干警庞佳慧有感而发。

“希望通过这样的活动让每一名干警都能够时刻将党性深植心中,同时激发干警们爱党和爱国的热情,展现了大家勇于担当的时代风貌和积极向上的精神状态,突显了法院干警的别样风采。”固阳县人民法院党组成员、政治部主任马丽英说。

### 3

#### 参观学习肃党纪

党史陈列馆里,一张张珍贵的照片,一个个精心布置的场景,把大家带回到枪林弹雨、战火纷飞的时代,干警们身临其境地感受到党组织发展的艰难困苦和光辉历程……

为进一步加强党风廉政建设,引导党员干部增强廉洁自律意识,筑牢拒腐防变的思想防线,6月24日上午,固阳县人民法院第四党支部、第五党支部及“固法轻骑兵”速裁团队来到固阳县哈业忽洞村,与村委党支部联合开展党风廉政教育主题党日活

“从前破旧的土房到后来崭新的砖房,从曾经的脏乱不堪到如今的整洁明亮,正是反映出了村民们吃苦耐劳的精神、党员们服务人民的决心!”在哈业忽洞村委党支部书记李九九的带领下,全体党员参观了党史陈列馆,李九九为党员干警讲解了一幅幅照片中蕴含的深厚历史,一副由那段红色岁月绘制的乡村振兴宏伟画卷,穿过时间的长河徐徐展开……

“固法轻骑兵”速裁团队的干警们向哈业忽洞村的村民宣传了固阳县人民法院网上立案和电子送达的相关流程,发放了印

有固阳县人民法院微信公众号二维码和电话号码的普法宣传品,为民事案件溯源治理奠定了良好的群众基础。

普法宣传后,党员干警们认真倾听了村民群众对法院在“廉洁自律”方面的意见和建议,各位党员就“如何坚持廉洁自律”交换了自己的看法。

参加活动的同志纷纷表示,此次活动形式新颖、内容丰富、意义深远,要立足自身岗位,坚守公平正义,常思利民之事,常行为民之举,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

### 4

#### 廉洁自律正党风

公生明,廉生威。6月15日,固阳县人民法院第一党支部开展“警钟长鸣守底线,廉洁自律防腐变”主题党日活动。

第一党支部书记史小波带领全体党员共同学习了《关于新形势下党内政治生活的若干准则》,要求全体党员干部要始终把政治纪律和政治规矩作为不可逾越的红线,充分认识守纪律、讲规矩既是“紧箍咒”,也是“护身符”。要严格落实各项管理规定和制度,严格遵守各项工作纪律,将纪律的“利剑”常悬心中。

学习结束后,全体党员开展了“廉洁有我,自律光荣”廉洁文化墙建设活动,大家把一幅幅精美的“廉”字剪纸,粘贴到支部廉洁文化墙上,共同营造以廉为荣、以贪为耻的浓厚氛围,干警们三五成群聚拢在展品前,细细观摩,用心品味。

“这次廉政书画展旨在用传统的书画艺术形式,给大家以启迪和警醒,敦促法官干警们树立廉洁司法意识,形成人人思廉、促廉的良好环境。”史小波说,通过本次活动党员干警们更加深刻地认识到廉洁自律对于营造风清气正政治生态的重要意义,纷纷表示要在日常小事小节上培养良好政治操守,做老实人、说老实话、办老实事,对组织胸怀坦荡,对同事以诚相待,秉公办事,遵纪守法,做讲规矩、有纪律、知敬畏、守底线的合格党员。

在系列庆“七一”活动中,固阳县人民法院党员干警对党深情告白:

“你是什么样的姿态,成就什么样的时代,更好的时代,值得更好的你付出!作为这支队伍的党组带头人,我将带领大家专心致志为党工作,为人民服务,靠实干争取更大的胜利和荣光,祝福党,祝福祖国,未来会更好。”——院党组书记、院长刘钰。

“今天,当我们面向党旗,手举右拳重温入党誓词时,内心十分激动,心中不由感慨中国人民在党的带领下发生的巨大变化,今年是我加入中国共产党的第23年,我会永远听党话,跟党走,感党恩,为年轻党员干警树立榜样,做好示范带头作用!”——审管办一级主任科员王保权。

“生在红旗下,长在春风里,加入中国共产党,是我最坚定、无悔的选择,今年是我入党的第二年,我会时刻牢记在新时代作为一名党员所肩负的责任和义务,不负韶华,不负人民。”——法官助理田喜。

……  
筚路蓝缕创业业,初心不忘再启航。固阳县人民法院始终践行党的根本宗旨,贯彻党的群众路线,聚焦人民群众的急难愁盼问题,把问题清单变成履职清单,用共产党人的“辛苦指数”提升人民群众的“幸福指数”。(肖玥)